13JIH10

3anomunaiomas  ocumanorpapuyeckas Tp) OKa.

[MpennasxaveHa

A/ perucTpanHy, BOCTIPOH3BEAECHHA M AJIHTeNLHOro XpaHeHus usobpa-
KEHHH OAHOKPATHBIX H NOBTOPSIOLLHXCSl 3JEKTPHUECKHX MNPOLECCos,
liper ceeuenisi 3sKpaHa — xenro-sedenniii, CxopocTh 3anuci — He
menee 4000 km/c. Bpems xpauenns uupopmauHun — He MeHee 24 y,
‘Bpema Bocnpousselesns sobpaxenus — ue menee 60 c. lnpuua
choxycHpoBanHOH NHHHH — He Gosiee | MM, SIpkocTh H30OpaKeHHs —
ne meree 1 ka/m?. Odopminenue — crekiasHHoe, 0eCLOKOJIbHOE, C A0~
NOJAHHTENbHBIMH BbiBoAaMH Ha Gaanode (PLU21). oaroseunoctes He
menee 500 y. Macca | kKr.
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OcuosHBbl ¢ NapaMeTpsl 3aNOMHHAIOWNX
ocuHAAOrpagHyeckHx TpyGox

Mapamerpu l[l;?]ljlg l‘gfﬂi’, 131MH6 :g}llng’ 13JIH10
U, B 6,3H-% | 6313 6,3 103 6,313 63104
Uygs B 6,3+ & | 3.5...6,5 | 3,5...56,5 | 6,313 35,5
Ugs» KB (1,4 ..'3,5}—(0,2...1.4;+(1,3...2,2}[—q2 7...3) |—(2,5...2,8)
Uayp» B 200 — —_ 200 —

Uu g,3an» B <(—260) — — —(20...250) —
Us 332 <(—125) | —60+15 <(—90) | —(15...90) { —90-430
Ua;» B 350...1250 | 400...700 | 450...600" [700...1200 | 730...800
Uan 100...300 0 o= 150...250 |—100...+
100

Uaz B 80. . .250 e - 80...200 -
Uan» 0...40 — — — —
Usunr» B - <15 2... 151 0...30 —2...15
Uyo» B 225...275 - s 250 =
Uecr.w. B <250 <925 <95 150...230 <25
Ugon» B 70. . .200 —_ s 40...200 =

Il podoaxenue maba

Ilapamerps ;g:’_}gg :gﬂ”g ; 13JIH6 }gmg 1371H10
U,, «B 2.5...4 3...35 fo 4.5 3 4...45

I, MA 600+ 100 300430 6004-60 600--100 600460

I A 0,6+0,1 | 1,4...1,8 | 1,6-+0,2 | 0,640,1 1,4...1,8

I, MA - Pt <3 — —

a0 MA — < <l -— —

S, » My/Bl 20,25, .,

0,35) g1 >0,25 >0,32 0,45-+0,05

Secr /B 10280 1 >0, >0,8 >0.45 | 0,754-0,05

1 OTHOCHTEIBHO BTOPOr0 aHOAd 34NIHCHIBAIOULErO (POKEKTOpA.

MeXay3MeKTPpOAHBIE EMKOCTH 32MOMHHAOHIHNX OCUHAAOrpadHYecKHX TPpYyGox

Emvocte, 00 | [3ji3’ 1371H3 IEHR e 1371H10
C. .2 <12 — — — <8
Cuy,02 . <3,5 3,5 <5 <2,5
Caix <10 <6,5 <6,5 <l <45
Caoz <15 <6,5 <6,5 g J—
Ce,c2 - <3, <6,9 <2,5 <2
Cerz <10 <6.,5 <6.,5 <5 <4
Ce2E <8 <6,5 <6.5 <5 —
Ckz3 e <10 <10 —_ —
CwEs <12 <10 <10 <10 —_
Cux <2000 — | — << 1000 —




